# Corrections

Federal Register Vol. 61, No. 50

Wednesday, March 13, 1996

# § 91.511 [Corrected]

On page 7190, in the third column, in amendatory instruction 4 to  $\S$  91.511, in the first line, " $\S$  91.11" should read " $\S$  91.511".

BILLING CODE 1505-01-D

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

#### Patent and Trademark Office

## Patent Processing (Updating)

## Correction

In notice document 96–4906 beginning on page 8261, in the issue of Monday, March 4, 1996, make the following correction: On page 8261, in the second column, under **DATES:**, in the second line, "May 4, 1996." should read "May 3, 1996.".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

## **Federal Aviation Administration**

## 14 CFR Part 91

[Docket No. 27474; Amendment No. 1–44, 91–249, 121–254, 125–25 and 135–61]

RIN 2120-AF12

## Extended Overwater Operations with a Single Long-Range Communication System (LRCS) and a Single Long-Range Navigation System (LRNS)

#### Correction

In rule document 96–4263, beginning on page 7186 in the issue of February 26, 1996, make the following correction: